
РУССКАЯ ВОДКА •  RUSSIAN VODKA 50 ml

СМИРНОВЪ № 21  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Smirnov № 21

200

РУССКИЙ ЛЁД  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russian Ice	

220

TUNDRA Новый Стандарт  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tundra New Standart

240

ФЁДОР ШАЛЯПИН  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Fedor Chalyapin

250

ЦАРСКАЯ Оригинальная  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tsar’s Original

260

ЦАРСКАЯ Золотая  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tsar’s Gold

320

ЦАРСКОЕ СЕЛО  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Tsar’s Village

560

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
White Birch

280

ВОДОЧНЫЙ МАСТЕР Ржаная  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vodka Master Rye

290

  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baikal

250

  ICE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baikal Ice

300

  NERPA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baikal Nerpa

370

МАМОНТ  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mamont

380

ЧИСТЫЕ РОСЫ Organic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pure Dews Organic

400

РУССКАЯ ЭСКАДРА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Russian Squadron

450

БЕЛУГА Gold Line  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Beluga Gold Line

750

ВЫСШИЕ ПИТИЯ Тминная  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Supreme Drinks Сaraway

850

ЗАРУБЕЖНАЯ ВОДКА •  FOREIGN VODKA 50 ml

BELVEDERE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Poland

460

ERISTOFF  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

300

FINLANDIA Cranberry | Grapefruit  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Finland

320

ABSOLUT | ABSOLUT Kurant  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sweden

330

DANZKA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Denmark

380

DANZKA Cranberyraz  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Denmark

390

СIROC  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

400

GREY GOOSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

590

GREY GOOSE Le Citron | La Poire | L’orange  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

640

НАСТОЙКИ •  SPIRITS 50 ml

ХРЕНОВУХА С МЁДОМ | КЛЮКВEННАЯ | ЧЕРНОСМОРОДИНОВАЯ 
ВИШНЁВАЯ | МАЛИНОВАЯ НА ДЖИНЕ  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Horse-radish with honey | Cranberry | Black Currant | Cherry | Raspberry Ginny

210

СЕТ ИЗ ТРЁХ НАСТОЕК 
(хреновуха с мёдом, черносмородиновая, малина на джине)  � � � � � � � � � � � � � � � �
Set of Three Spirits (Horse-radish with honey, black currant, raspberry ginny)

600

Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ВИНА РОССИИ • WINES OF RUSSIA

ИГРИСТОЕ ВИНО •  SPARKLING WINE 750 ml

BLANC DE BLANCS Brut «Prestige» (Chardonnay) — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � �
Taman Peninsula

2700

БЕЛЫЕ ВИНА •  WHITE WINES 125 ml 750 ml

2013 SIBIRKOVY — Winery Vedernikov  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rostov

550 3300

2012 CHARDONNAY «Cru Lermont» — Fanagoria  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

3500

2014 CHARDONNAY — Alma Valley  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

3600

2014 VIOGNIER — Lefkadia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

4800

2013 SAUVIGNON BLANC «Usadba Divnomorskoe» — Abrau-Durso  �� � � � � � � � �
Krasnodar

6800

2014 RIESLING — Pavel Shvets  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

8500

РОЗОВОЕ ВИНА •  ROSE WINES 750 ml

2014 FLAMINGO Rose (Merlot, Grenache) — Lefkadia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

3000

КРАСНЫЕ ВИНА •  RED WINES 125 ml 750 ml

2012 SAPERAVI «Cru Lermont» — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Taman Peninsula

490 2900

2012 CABERNET SAUVIGNION Vintage — Fanagoria  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

3400

2012 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY — Lefkadia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rostov

4800

2011 LEFKADIA Reserve (Cabernet Sauvignon, Shiraz) — Lefkadia  � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

6400

2012 CABERNET SAUVIGNION «Usadba Divnomorskoe» — Abrau-Durso  �� � � � �
Krasnodar

6800

2012 KRASNOSTOP ZOLOTOVSKIY Aged — Winery Vedernikov  � � � � � � � � � � � �
Don Valley

8000

КРЕПЛЁНОЕ ВИНО •  FORTIFIED WINE 125 ml 750 ml

MUSCAT WHITE RED STONE — Massandra  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Crimea

450 3375

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ 
ВИН ПО БОКАЛАМ

WINES BY GLASSES SPECIAL OFFER

Мы позаботились о том, чтобы вина премиум класса были доступны 
для вас всегда, даже если вы не планируете заказывать целую бутылку. 
Уникальная система «Coravin» позволяет сохранить качество вина  

в открытой бутылке в течение долгого времени. 
We take care for the wines of a premium class would be available to you always even 
if you don’t plan to order the whole bottle. The unique Coravin system allows to keep 

quality of wine in an open bottle for a long time.

БЕЛЫЕ ВИНА • WHITE WINES 125 ml 750 ml

2006 CHATEAU DOISY-DAENE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

900 4800

2014 CHENEN BLANC — Reyneke  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

950 4900

2012 RIESLING Ruppertsberger — Dr. Buerklin-Wolf  �� � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany

1090 5950

2013 CHABLIS 1-er Cru «Montmains» — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � �
Bourgogne, France

1550 8100

2013 CERVARO «Castello Della Sala» — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria, Italy

1670 9400

КРАСНЫЕ ВИНА • RED WINES 125 ml 750 ml

2013 PINOT NOIR — Charles Aine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

730 3800

2009 UNUSUAL (Cabernet, Shiraz, Zinfandel) — Terra Mater  � � � � � � � � �
Maipo Valley, Chile

1150 6100

2011 MONTIANO (Merlot) — FALESCO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lazio, Italy

1450 8100

2012 CHATEAUNEF-DU-PAPE «Clos du Roi» — Chateau Gigognan  � � � �
Cote du Rhone, France

1630 9200

2009 BAROLO — Mauro Molino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1900 10800

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 

Расширьте свои горизонты, 
пробуя великие вина. 
Inlarge your skyline,
tasting great wines.



РЕКОМЕНДАЦИЯ СОМЕЛЬЕ
SOMMELIER RECOMMENDATION

БЕЛЫЕ ВИНА •  WHITE WINES 750 ml

2007 CHASSAGNE-MONTRACHET — Chateau de la Maltroye  �� � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

12500

2011 MEURSAULT Premier Cru «Les Charmes» — Domaine Bitouzet-Prieur  �� � � �
Bourgogne, France 

15100

2011 ALTENI DI BRASSICA (Sauvignon Blanc) — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

15500

2009 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux, France

19650

2009 BATARD MONTRACHET Grand Cru — Vincent Girardin  � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

28550

КРАСНЫЕ ВИНА •  RED WINES 750 ml

2006 YACOCHUYA (Malbec) — San Pedro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cafayate, Argentina

10000

2003 GEREMIA (Merlot, Cabernet Sauvignon) — Rocca di Montegrossi  �� � � � � � � �
Toscana, Italy

10300

2011 FINCA DOFI (Cabernet Sauvignon, Grenache) — Alvaro Palacios  �� � � � � � � � �
Priorat, Spain

12900

2004 BRUNELLO DI MONTALCINO «Poggio Al Vento» Riserva — Col D’orcia� � �
Toscana, Italy

14300

2003 GIUSTO di NOTRI (Cabernet Franc, Sangiovese) — Tua Rita  �� � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

14500

2001 BAROLO «Rocche dell Ànnunziata» Riserva — Paolo Scavino  � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

17600

2002 CHATEAU GISCOURS 3-me Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux, France

18100

2008 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — Gros Frere Et Soeur  � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

19500

2001 CAMARTINA (Cabernet, Sangiovese) — Querciabella  � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

22000

2006 CHATEAU COS d’ESTOURNEL 2-me Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � �
St-Estephe, Bordeaux, France

28000

2004 CHATEAU VALANDRAUD Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Emilion, Bordeaux, France

27000

2005 SPERSS (Nebbiolo) — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

31000

1988 CHATEAU MARGAUX 1-er Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux, France

78900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ИГРИСТОЕ ВИНО
SPARKLING WINE 200 ml 750 ml

NV MARTINI PROSECCO D.O.C.  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

610 3050

NV MARTINI ASTI D.O.C.G. (sweet)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

950 3650

NV MARTINI ROSE (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

3250

NV MARTINI BRUT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

3600

NV LA VIDA AL CAMP Cava Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

3700

NV ROTARI Rose Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trento, Italy

4500

NV FRANCIACORTA Brut Cuvee Prestige — Ca’ Del Bosco  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy

6950

NV FERRARI Brut — Fratelli Lunelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trento, Italy

5700

ШАМПАНСКОЕ •  CHAMPAGNE 100 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Impérial 1400 5700 9400
NV MOЁT & CHANDON 
Nectar Impérial (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11400
NV MOЁT & CHANDON Rosé Impérial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12200
2004 MOЁT & CHANDON Grand Vintage  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13600
NV «R» DE RUINART  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5200 8800

NV RUINART Blanc de Blancs  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13800
NV LOUIS ROEDERER Brut Premier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12500
2009 LOUIS ROEDERER Brut Rosé  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13650
2008 LOUIS ROEDERER Brut Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14800
2006 CRISTAL LOUIS ROEDERER Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 29900
2004 POL ROGER Pure Brut Vintage  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13400
NV LANSON Black Label Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 8000
NV LANSON Rosé Label Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14100
2000 LANSON Noble Cuvee Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 18000
NV TAITTINGER Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6900
NV TAITTINGER Brut Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9900
NV PIERRE GIMONNET Blanc de Blancs Brut 1-er Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9300
NV BOIZEL Brut Blanc De Noirs  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 9600
NV VEUVE CLICQUOT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11350
NV DIEBOLT — VALOIS Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11900
NV LAURENT PERRIER Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10500
NV LAURENT PERRIER Brut Cuvee Rosé  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15200
NV LAURENT PERRIER Grand Siecle  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 19900
1999 PERRIER JOUET BELLE EPOQUE Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 21500
2005 DOM PÉRIGNON Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 24950
2000 DOM PÉRIGNON Rosé Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 45000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ВИНО ПО БОКАЛАМ
WINE BY GLASSES

БЕЛЫЕ ВИНА •  WHITE WINES 125 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220
2013 CHARDONNAY AG 47 — Bodega Argento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

300

2013 SAUVIGNON «Mapu» — Baron Philippe de Rothschild  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maipo, Chile

330

2014 SAN VALENTIN (Parellada) — Miguel Torres (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � �
Catalunya, Spain

390

2013 PINOT GRIGIO — Bertani  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

435

2013 VILLA ANTINORI — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

480

2014 ALBENTE (Falanghina) — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania, Italy

525

2012 CHABLIS — Roland Lavantureux  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

680

КРАСНЫЕ ВИНА •  RED WINES 125 ml

HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 220
2014 CABERNET SAUVIGNION «Gato Negro» — San Pedro  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

340

2009 TINTO CLASSICO (Tempranillo) — Rene Barbier  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Catalunya, Spain

485

2013 SHIRAZ «VR» — Hardys  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sud-Est Australia

500

2012 CHIANTI CLASSICO — Conti Serristori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

520

2012 CHÂTEAU DE LESTIAC Bordeaux Supérieur  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux, France

560

2012 PINOT NOIR «Limelight» — De Wetshof  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Robertson Valley, South Africa

660

РОЗОВЫЕ ВИНА •  ROSE WINES 125 ml

2013 ROSE (Malbec, Shiraz) — Finca Flichman  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

290

2011 ESTANDON — Vigneronce de Provence  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes De Provence, France

590

2013 MRS. WIGLEY (Grenache) — Wirra Wirra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mc Laren Valley, Australia

630

ДЕСЕРТНЫЕ ВИНА •  DESSERT WINES 100 ml 375 ml 500 ml

2012 LATE HARVEST Reserva — Undurraga  � � � � � � � � � � � � � � � �
Maipo Valley, Chile

500 1900

2007 EISWEIN (Gruner Veltliner) — Rudolf Rabl  � � � � � � � � � � � � �
Langenlois, Kamptal, Austria

3390 12700

2010 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA CLASSICO — Allegrini  �
Veneto, Italy

1980 9900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ВИНА В ПОЛУ-БУТЫЛКАХ
WINES BY HALF-BOTTLES

БЕЛЫЕ ВИНА •  WHITE WINES 375 ml

2012 ENARIA — Ramon Bilbao  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

1200

2014 I FRATI — Ca Dei Frati  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lombardia, Italy

1800

2014 CHARDONNAY — Tramin  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige, Italy

2100

2014 CHABLIS — Jean-Marc Brocard  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

2500

2012 POUILLY-FUME «Emmanuelle» — Alphonse Mellot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Loire, France

2600

2014 RIESLING Trocken — Robert Weil  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

2950

2012 GEWURZTRAMINER «Cuvée Théo» — Domaine Weinbach (demi-sweet)  �� � �
Alsace, France

5600

КРАСНЫЕ ВИНА •  RED WINES 375 ml

2013 VALPOLICELLA CLASSICO «Villa Novare» — Bertani  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

1900

2008 FAUSTINO V Rioja Reserva — Faustino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

2850

2011 CHIANTI CLASSICO Riserva «Il Grigio» — San Felice  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

2950

2011 SITO MORESCO (Nebbiolo, Merlot, Cabernet) — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

5300

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO — Сastello Banfi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

6400

2011 CHATEAU GISCOURS 3-eme Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux, France

6600

2007 SAFFREDI (Cabernet, Merlot) — Fattoria le Puppille  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

7500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ФРАНЦУЗСКИЕ ВИНА
FRENCH WINES

БЕЛЫЕ ВИНА •  WHITE WINES 750 ml

2013 CHARDONNAY — Charles Aine  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

3700

2014 Le «G» de CHATEAU GUIRAUD  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

4800

2006 CHATEAU DOISY-DAENE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bordeaux

4800

2010 RIESLING «Tradition» — Hugel  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

5500

2013 SANCERRE «Les Caillottes» — Jean-Max Roger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

5600

2013 CHABLIS 1- Cru «Montmains» — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

8100

2010 CONDRIEU — Domaine du Chene  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côte du Rhone

9200

2007 GEWURZTRAMINER «Cuvee Des Seigneurs De Ribeaupierre» — 
Trimbach (demi-sec)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

9700

2011 CHABLIS Grand Cru «Les Clos» — Regnard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

10800

2007 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-er Cru — Chateau de la Maltroye  �� � � � � � �
Bourgogne

12500

2006 CHATEAU MALARTIC LAGRAVIER  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux

13900

2011 MEURSAULT 1-er Cru «Les Charmes» — Domaine Bitouzet-Prieur  �� � � � � � �
Bourgogne

15100

2009 CHATEAU SMITH HAUT LAFITTE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux

19650

2009 BATARD-MONTRACHET Grand Cru — Vincent Girardin  �� � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

28550

РОЗОВЫЕ ВИНА •  ROSE WINES 750 ml

2011 TAVEL — Prieure de Montezargues  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côte du Rhone

2800

2012 CLOS MIREILLE — Domaines OTT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côte de Provence

9100

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ФРАНЦУЗСКИЕ ВИНА
FRENCH WINES

КРАСНЫЕ ВИНА •  RED WINES 750 ml

2013 PINOT NOIR — Charles Aine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

3800

2012 CROZES-HERMITAGE «Les Meysonniers» — M. Chapoutier  �� � � � � � � � � � � �
Côte du Rhone

5450

2007 CHATEAU LES LANDES DE CACH  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac, Bordeaux

5900

2007 ALOXE-CORTON 1-er Cru — Domaine Cachat-Ocquidant  �� � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

6700

2011 SELICE — Jerome et Pierre Coursodon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Joseph, Côte du Rhone

6850

2011 MERCUREY 1-er Cru Clos du Chateau de Montaigu Monopole  � � � � � � � � � � �
Bourgogne

8900

2012 CHATEAUNEF-DU-PAPE «Clos du Roi» — CHATEAU GIGOGNAN  �� � � � �
Côte du Rhone

9200

2009 COTE-ROTIE «La Germine» — Domaine Duclaux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Côte du Rhone

11100

2010 POMMARD — Olivier Leflaive Freres  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

11200

2006 CHAMBOLLE MUSIGNY 1-er Cru — Domaine Jacques Cacheux  � � � � � � � � �
Bourgogne

13500

2010 NUITS-SANT-GEORGES Premier Cru «Les Chaignots» — 
Domaine Henry Gouges  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

13700

2009 CHATEAU CLERC MILON Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pauillac, Bordeaux

17400

2002 CHATEAU GISCOURS 3-me Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux

18100

2008 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru — Gros Frere et Soeur  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

19500

2000 CHAMBERTIN «Clos de Beze» Grand Cru — Pierre Damoy  � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

26000

2004 CHATEAU VALANDRAUD Grand Cru  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Emilion, Bordeaux

27000

2006 CHATEAU COS D’ESTOURNEL 2-me Grand Cru Classe  � � � � � � � � � � � � � � �
Saint-Estephe, Bordeaux

28000

1988 CHATEAU MARGAUX 1-er Grand Cru Classe  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux, Bordeaux

78900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ИТАЛЬЯНСКИЕ ВИНА
ITALIAN WINES

БЕЛЫЕ ВИНА •  WHITE WINES 750 ml

2013 SOAVE «Sereole» — Bertani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3050

2014 CHARDONNAY — Elena Walch  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

3700

2010 QUATER (Grillo, Catarrato, Carricante, Zibibbo) — Firriato  �� � � � � � � � � � � � �
Sicilia

3700

2014 VERMENTINO «Guado Al Tasso» — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4500

2012 GAVI DI GAVI «Bruno Broglia» — Broglia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

4700

2013 ARNEIS — Matteo Correggia  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

5100

2014 PINOT GRIGIO — Livio Felluga  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

5900

2011 FIANO DI AVELLINO — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

6400

2008 LA SOLATIA (Chardonnay) — Ruffino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

6800

2012 CHARDONNAY — Planeta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

7100

2008 SOAVE CLASSICO «Le Rive» — Suavia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

8300

2013 PINOT GRIGIO «Dessimis» — Vie di Romans  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

8700

2014 SAUVIGNON BLANC «Sanct Valentin» — San Michele Appiano  �� � � � � � � � �
Sudtirol

8750

2013 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

9200

2013 CERVARO «Castello Della Sala» — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria

9400

2011 CICINIS (Sauvignon Blanc, Pinot Bianco) — Attems  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

9800

2011 WERE DREAMS (Chardonnay) — Jermann  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

13100

2012 VINTAGE TUNINA(Sauvignon Blanc, Chardonnay) — Jermann  � � � � � � � � � �
Friuli

13500

2011 ALTENI DI BRASSICA (Sauvignon Blanc) — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

15500

РОЗОВЫЕ ВИНА •  ROSE WINES 750 ml

2013 REGALEALI LE ROSE (Nerello Mascalese) — Tasca d’Almerita  � � � � � � � � � � �
Sicilia

3100

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ИТАЛЬЯНСКИЕ ВИНА
ITALIAN WINES

КРАСНЫЕ ВИНА •  RED WINES 750 ml

2012 BARBERA D’ASTI «Frassino» — Natale Verga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

2100

2014 VALPOLICELLA — Allegrini  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3800

2012 BADIOLA (Sangiovese, Merlot) — Mazzei  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4100

2011 SALENTO ROSSO «Valle Cupa» — Apollonio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

4800

2011 CHIANTI CLASSICO «Ser Lapo» Riserva — Mazzei  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

5100

2013 IL BRUCIATO «Guado Al Tasso» (Cabernet, Merlot) — Antinori  � � � � � � � � � �
Toscana

5400

2014 INSOGLIO (Syrah, Cabernets Franc, Merlot) — Campo di Sasso  �� � � � � � � � � �
Toscana

5800

2010 JEMA (Corvina) Ripasso — Cesari  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

6700

2013 VALPOLICELLA CLASSICO Superiore Ripasso — Tommasi  �� � � � � � � � � � � � �
Veneto

6900

2009 TAURASI (Aglianico) — Feudi di San Gregorio  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

7800

2011 MONTIANO (Merlot) — Falesco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lazio

8100

2003 GEREMIA (Merlot, Cabernet Sauvignon) — Rocca di Montegrossi  �� � � � � � � �
Toscana

10300

2009 BAROLO — Mauro Molino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

10800

2009 BARBARESCO «Vigneto Bordini» — La Spinetta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

11600

2007 LA GIOIA — Riecine  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

12200

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO — Caparzo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

12600

2006 AMARONE DELLA VALPOLICELLA CLASSICO — Guerrieri Rizzardi  � � � �
Veneto

12700

2010 PRIMOFIORE — Giuseppe Quintarelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

12750

2011 BAROLO «Castiglione» — Vietti  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

13500

2013 TIGNANELLO — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

13500

2008 MILLE E UNA NOTTE (Nero d’Avola) — Donnafugata  � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

14100

2011 GUADO AL TASSO — Antinori  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

14200

2006 BRUNELLO DI MONTALCINO «Poggio Al Vento» Riserva — Col d’Orcia
Toscana

14300

2003 GIUSTO di NOTRI (Cabernet, Merlot) — Tua Rita  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

14500

2001 BAROLO «Rocche dell Ànnunziata» Riserva — Paolo Scavino  � � � � � � � � � � � �
Piemonte

17600

2001 CAMARTINA (Cabernet, Sangiovese) — Agricola Querciabella  � � � � � � � � � � �
Toscana

22000

2005 SPERSS (Nebbiolo) — Angelo Gaja  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

31000

2010 ORNELLAIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

25000

2006 ORNELLAIA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

36000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES OF OTHER COUNTRIES

БЕЛЫЕ ВИНА •  WHITE WINES 750 ml

2011 CHARDONNAY Reserve — Toro de Piedra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maule Valley, Chile

2800

2014 RIESLING — Waipara Hills (demi-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Waipara Valley, New Zealand

2950

2013 ALBARINO — Bodega Garzon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Uruguay

3000

2013 ONIX (Maccabeo, Garnacha) — Vinicola del Priorat  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain

3700

2012 CHARDONNAY «The 12th Man» — Wirra Wirra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Adelaide Hills, Australia

4000

2014 LAGAR DE CERVERA (Albarino) — La Rioja Alta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Bajas, Spain

4200

2014 CHENEN BLANC — Reyneke  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

4900

2011 SAUVIGNON BLANC — Alpha Estate  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Florina, Greece

4950

2007 ETHOS (Chardonnay) — Chateau Ste. Michelle  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Columbia Valley, USA

5550

2012 RIESLING Ruppertsberger — Dr. Buerklin-Wolf  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pfalz, Germany 

5950

2011 CHARDONNAY «Cuvee Alexandre» — Casa Lapostolle  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Casablanca Valley, Chile

6100

2013 SAUVIGNON BLANC — Clos Henri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

6700

2013 GRUNER VELTLINER Smaragd Urgestein Terrassen — 
F.X. Pichler (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wachau, Austria

7400

2008 COLECCION 125 (Chardonnay) — Bodegas Chivite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Navarra, Spain

10300

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES OF OTHER COUNTRIES

КРАСНЫЕ ВИНА •  RED WINES 750 ml

2011 CELESTE (Tempranillo) Crianza — Miguel Torres  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera Del Duero, Spain

3700

2013 PINOTAGE — Simonsig  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

3200

2012 «DRINK ME» Branco — Niepoort  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Douro, Portugal

3600

2013 SYRAH ESTATE VINEYARDS — Te Mata  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hawke’s Bay, New Zealand

3900

2012 OOMOO (Shiraz) — Hardys  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maclaren Valley, Australia

4400

2012 CARMENERE — Arboleda  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Colchagua, Chile

4500

2008 THE WORK OF TIME (Cabernet, Merlot) — Springfield Estate  � � � � � � � � � � �
Stellenbosch, South Africa

5100

2010 CLOS GEBRAT Crianza  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain

5400

2013 PINOT NOIR «Cupids Arrow» — Wild Rock  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Otago, New Zealand

5700

2012 MALBEC — Achaval Ferrer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

5950

2009 UNUSUAL (Cabernet, Shiraz, Zinfandel) — Terra Mater  � � � � � � � � � � � � � � � �
Maipo Valley, Chile

6100

2006 BERONIA Gran Reserva (Tempranillo) — Gonzalez Byass  � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja, Spain

7200

2013 PINOT NOIR «Barda» — Chacra  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rio Negro, Argentina

7300

2010 ONIX EVOLUCIO (Cabernet, Garnacha) — Vinicola del Priorat  �� � � � � � � � � �
Priorat, Spain

7700

2006 YACOCHUYA (Malbec) — San Pedro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valley of Cafayate, Argentina

10000

2011 SHIRAZ «Bella’s Garden» — Two Hands  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barosa Valley, Australia

10400

2011 FINCA DOFI (Cabernet Sauvignon, Grenache) — Alvaro Palacios  �� � � � � � � � �
Priorat, Spain

12900

2011 PINOT NOIR «Russian River» — Paul Hobbs  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

15200

2012 ALMAVIVA — Concha y Toro & Baron Philippe de Rothschild  �� � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

27300

1996 DOMINIO CUSINE 1790 — Pares Balta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain

48900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье или официанта. Vintage may vary, please check with the waiter or sommelier. 
Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
EXCLUSIVE OFFER

БЕЛЫЕ ВИНА •  WHITE WINES 750 ml

2012 PINOT GRIGIO Prestige — San Simone  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
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Milk, Cream, Ice Cream

250 ml 300

B-52  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kahlua, Bailays, Cointreau

60 ml 450

PINA COLADA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Superior, Pineapple Juce, Cream

280 ml 580

MARGARITA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cointreau, Olmeca Blanco, Lemon

125 ml 600

MARGARITA STRAWBERRY  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cointreau, Olmeca Blanco, Strawberry, Lemon

190 ml 820

KIR ROYAL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Prosecco, Creme De Cassis

150 ml 650

MARTINI ROCKS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, Lime

120 ml 450

MARTINI ROYALE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Martini Bianco, Martini Prosecco, Lime, Mint

230 ml 570

MOJITO Non-Alcoholic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mineral Water, Sugar, Mint, Lime

270 ml 350

BACARDI MOJITO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bacardi Superior, Sugar, Mint, Lime, Mineral Water

270 ml 570

MOJITO STRAWBERRY Non-Alcoholic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mineral Water, Strawberry, Sugar, Mint, Lime

300 ml 590



СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
FRESH JUICE 250 ml

ORANGE (Апельсин)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
APPLE (Яблоко)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
GRAPEFRUIT (Грейпфрут)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
CARROT (Морковь)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
CELERY (Сельдерей)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 350
TOMATO (Томат)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380
CUCUMBER (Огурец)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 450
LEMON (Лимон)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 380
PINEAPPLE (Ананас)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 480
POMEGRANATE (Гранат)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 990

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER
BADOIT Sparkling (Газированная)  � � � � � � � � � � � � � � � 330 ml 270 750 ml 550
EVIAN Still (Негазированная)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � 330 ml 270 750 ml 550
PERRIER Sparkling (Газированная)  �� � � � � � � � � � � � � � 200 ml 270 750 ml 550
VITTEL Still (Негазированная)  �� � � �
France

250 ml 280 500 ml 440 1000 ml 740

S. PELLEGRINO Sparkling (Газированная)  � � � � � � � � �
Italy

250 ml 280 750 ml 600

ACQUA PANNA Still (Негазированная)  � � � � � � � � � � �
Italy

250 ml 280 750 ml 600

STAATL FACHINGEN 
Classic Sparkling (Газированная)  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

250 ml 400 750 ml 700

STAATL FACHINGEN 
Medium Still (Негазированная)  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Germany

250 ml 400 750 ml 700

VEEN Still  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Finland

330 ml 290 660 ml 550

VEEN Sparkling  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Finland

660 ml 550

AQUA RUSSA Still  �� � � � � � � � � � � � � � �
Russia

200 ml 240 500 ml 370 1000 ml 550

AQUA RUSSA Sparkling  � � � � � � � � � � �
Russia

200 ml 240 500 ml 370 1000 ml 550

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINK
PEPSI-COLА  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 180
PEPSI-COLА Light  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 180
EVERVESS Tonic  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 180
7UP  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 180
MIRINDA  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 250 ml 180
JUICE (Apple, Cherry, Tomato, Orange, Pineapple)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 200
SANPELLEGRINO Aranciata Rossa  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 240
SANPELLEGRINO Chinotto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 200 ml 240

Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 



КОФЕ • COFFEE
ESPRESSO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180
AMERICANO  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180
RISTRETTO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 180
LATTE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230
CAPPUCCINO  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230
COCOA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230
DECAFFEINATED COFFEE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 230
IRISH COFFEE  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 390

Цены указаны в рубляx с учетом НДС. Prices are rubles in include VAT. 






